BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY SREDNIEJ

14 T 2003 Bukiet 7
Dane sa liczby rzeczywiste a i b. Szukamy ciagéw (z),
n=0,1,2,..., spelniajacych réwnanie

(%) Tpio +aTpi1 +bx, =0 dla n=01,2,...

1. Uzasadnij, ze istnieje dokladnie jeden ciag (x,), spel-
niajacy réwnanie (x), o danych wyrazach xg i x.

2. Dla jakich ¢ € R\ {0} ciag =z, = ¢", n = 0,1,2,...,
spelnia réwnanie (x)?

3. Cgzy istnieje takie ¢ € R\ {0}, ze ciag postaci x,, = ng™,
n=0,1,2,..., spelnia réwnanie (x)?

4. Zauwaz, ze jesli ciagi (z]) i (z)) spelniaja réwnanie

(%), to dla dowolnych u,v € R ciag (uz], +vz]) tez spelnia
réwnanie ().

5. Znajdz ciagi spelniajace warunki:
a) zo=1, 21 =1, xpyo=xpy1 +x,dlan=0,1,2,...

b) zo=1, 1 =1, xpio=2x,41 +x,dlan=0,1,2,...

6. Dane sg liczby rzeczywiste a, b i c¢. Przedyskutuj sposob
szukania ciagéw (x,,), n =0, 1,2, ..., spelniajacych réwna-
nie

Tpto +aTpq1 +bx, +c=0dlan=0,1,2,...
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Dane sa liczby rzeczywiste a i b. Szukamy ciagéw (z),
n=0,1,2,..., spelniajacych réwnanie

(%) Tpyo +aTpy1 +bx, =0 dla n=0,1,2,...

1. Uzasadnij, ze istnieje dokladnie jeden ciag (x,), spel-
niajacy réwnanie (x), o danych wyrazach zg i z.

2. Dla jakich ¢ € R\ {0} ciag =z, = ¢", n = 0,1,2,...,
spelnia réwnanie (x)?

3. Cuzy istnieje takie ¢ € R\ {0}, ze ciag postaci x,, = ng",
n=0,1,2,..., spelnia réwnanie (x)?

4. Zauwaz, ze jesli ciagi (z))) i (z!') spelniaja réwnanie
(%), to dla dowolnych u, v € R ciag (uz], +vz]) tez spelnia
réwnanie (*).

5. Znajdz ciagi spelniajace warunki:

a) zo=1, 21 =1, xpyo=xpy1 +x, dlan=0,1,2,...
b) zo=1, 1 =1, xp1o=2x,41 +x, dlan=0,1,2,...

6. Dane sg liczby rzeczywiste a, b i c. Przedyskutuj sposéb
szukania ciagéw (x,,), n =0, 1,2, ..., spelniajacych réwna-
nie

Tpto +aTpq1 +bx, +c=0dlan=0,1,2,...

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY SREDNIEJ

14 T 2003 Bukiet 7
Dane sa liczby rzeczywiste a i b. Szukamy ciagéw (z,),
n=0,1,2,..., spelniajacych réwnanie

(%) Tpy2 +aTpy1 + bz, =0 dla n=0,1,2,...

1. Uzasadnij, ze istnieje dokladnie jeden ciag (x,), spel-
niajacy réwnanie (x), o danych wyrazach xg i x;.

2. Dla jakich ¢ € R\ {0} ciag =, = ¢", n = 0,1,2,...,
spelnia réwnanie (x)?

3. Cgzy istnieje takie ¢ € R\ {0}, ze ciag postaci x,, = ng™,
n=0,1,2,..., spelnia réwnanie (x)?

4. Zauwaz, ze jesli ciagi (z]) i (z)) spelniaja réwnanie

(%), to dla dowolnych u, v € R ciag (uz), + vz, ) tez spelnia
réwnanie (x).

5. Znajdz ciagi spelniajace warunki:
a) ro=1, 21 =1, tpyo=opy1 +z,dlan=0,1,2,...

b) zo=1, x1 =1, pia=22,41+ 2z, dlan=0,1,2,...

6. Dane sa liczby rzeczywiste a, b i c¢. Przedyskutuj sposob
szukania ciagéw (z,,), n =0, 1,2, ..., spelniajacych réwna-
nie

Tpto +aTpie1 +bx, +c=0dlan=0,1,2,...

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY SREDNIEJ

14 T 2003 Bukiet 7
Dane sa liczby rzeczywiste a i b. Szukamy ciagéw (),
n=0,1,2,..., spelniajacych réwnanie

(%) Tpy2 +aTpy1 +bx, =0 dla n=0,1,2,...

1. Uzasadnij, ze istnieje dokladnie jeden ciag (x,), spel-
niajacy réwnanie (x), o danych wyrazach xg i z.

2. Dla jakich ¢ € R\ {0} ciag =, = ¢", n = 0,1,2,...,
spelia réwnanie (x)?

3. Cgzy istnieje takie ¢ € R\ {0}, ze ciag postaci x,, = ng™,
n=0,1,2,..., spelnia réwnanie (x)?

4. Zauwaz, ze jeSli ciagi (z))) i (z!!) spelniaja réwnanie
(%), to dla dowolnych u, v € R ciag (uz), + vz ) tez spelnia
réwnanie (x).

5. Znajdz ciagi spelniajace warunki:

a) zo=1, 21 =1, xpyo=zpy1 +z,dlan=0,1,2,...
b) zo=1, z1 =1, xpta=22,41+ 2z, dlan=20,1,2,...

6. Dane sa liczby rzeczywiste a, b i c. Przedyskutuj sposéb
szukania ciagéw (z,,), n =0, 1,2, ..., spelniajacych réwna-
nie

Tpto +aTpy1 +bx, +c=0dlan=20,1,2,...



